

Зато в ЗАТО у нас выборы проводятся чисто

37 председателям и членам Североморской территориальной избирательной комиссии, избирательных комиссий избирательных участков Североморска 25 апреля в здании Администрации флотской столицы были вручены Почетные грамоты и Благодарственные письма Мурманской областной Думы, Мурманской областной избирательной комиссии, Главы администрации и Совета депутатов ЗАТО г. Североморск за высокий профессионализм, многолетнюю добросовестную работу в составе участковых избирательных комиссий



муниципального образования ЗАТО г. Североморск, ответственную работу в период подготовки и проведения федеральных выборов 2011-2012 годов.

Председатель Североморской ТИК Илья Стома отметил, что в ходе напряженных избирательных компаний по выборам депутатов Государственной и Мурманской областной Думы, Президента РФ все участковые избирательные комиссии успешно

справились с поставленными задачами. Он также выразил благодарность органам местного самоуправления, руководителям предприятий и учреждений за оказанную помощь в подготовке и проведении избирательных компаний.

Глава администрации ЗАТО г. Североморск Виталий Волошин, выступая перед собравшимися, подчеркнул, что он не помнит других таких напряженных выборов, как в декабре 2011 и марте 2012 годов.



- Нас часто ругали за недостаточно высокие показатели, хотя мы считаем, что они были неплохими, зато в нашем ЗАТО выборы были проведены чисто и честно, не было ни одного судебного иска к избирательным комиссиям или местной власти, - подчеркнул он. – И в этом большая заслуга членов участковых избирательных комиссий.

Исполняющий обязанности Главы ЗАТО г. Североморск Евгений Алексеев, сам в свое время работавший в таких комиссиях, вручая награды Совета депутатов членам участковых избирательных комиссий, сказал, что заезжим пиар технологам не удалось в Североморске сорвать выборы или внести в них сумятицу. И в этом большая заслуга членов участковых избирательных комиссий, труд которых получил достойную оценку. Особые слова благодарности он высказал председателю Североморской ТИК Илье Владимировичу Стома, одному из наиболее опытных руководителей ТИК Мурманской области.

